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OOV 1: oUyxpovn ToxUTNTa,
n: ToxUTNTO TOU KLvNThRpa
B. OxL

H toxutnto meplotpodrg N Tou KWVNTAPA VoL TAVIOTE ULKPOTEPN OO TN cUyXPOoVN ToXUTNTA
ns . Av unmoBécoupe OtTL TO n=ns TOTe Sev TipoAaPaivel To payvnTiko Tedio va KOPEeL Toug
aywyoucg tou dpopéa, dev Ba €xoupe emaywyn kot puolkd Ba pndevioTel n payvntikr duvaun
KoL Ba oTOUATACEL O KLVYNTAPOC.

B2.

o. Kwntnpeg pe €évn Siéyepon. Kwntripeg pe maparnln Siéyepon. Kwntrpeg pe Siéyepon
oelpac. Kwntrpeg pe ouvBetn SLéyepon.

B. Tevvntpleg mapdAAnAeg Sléyeponc. Fevwntpleg SLéyepong oeLpag.
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Aev MPETEL TIOTE va PElVEL TTOTE avoLXTO ylaTl n Slakormr Tou Seutepelovtog MPOKAAEL TTOAU

MEYGAN tdon Kot dpa uTapxel kivbuvog kot yia tov M/Z kal ylo autov Tou Xelpiletal to

opyavo.

OEMAT

rn. K= % => W, = K¥W, = 10%125 = 1250

2
r2. U:=K*U, =10*20 =200V

r3. l1=K*l1=10*0.5=5A

ra. P,= U,*I,*ouvd = 20*5*0,8 = 80 W

OEMA A

U= Eq _ 240-200
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=40 A

A2. Pin=U*| = 240*40 = 9600 W

n= % => Ppyt = N * Py => Py, = 0.8%9600 = 7680 W
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=>Rq=-——Rr=>Rq=22-1=3-1=20

Ta B€pata nrav katavontad, xwpl acddeleg kat ixav pikpo Babuod duokoAiog. AneuBuvotav

0€ MOBNTEG e KOAN TIpOETOLHAOLA.
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